
МЕНЮ



УСТРИЦЫ

Устрица розовая Джоли (Намибия) 550
Устрица Фин Де Клер #2 (Морокко)

Устрицы дикие (Россия)

590
260

ДОПОЛНЕНИЯ К УСТРИЦАМ

Чатни манго-клубника
Соус моцарелла с мисо

Сливочный соус с пармезаном

110
90
90

1 шт

1 шт

100 гр

ПОД ВИНО
Сыр Раклет 390
Сыр Монтазио с трюфелем

Пармезан

Горгонзола

Камамбер

Монамонт

Прошутто

Солемичи с трюфелем

Салями Милано

Брезаола

Вяленые томаты

Оливки / Маслины в маринаде

Артишоки

390
330
410
330
390
470
320
320
490
330
330
390

Сырное Плато 

Ассорти мясных деликатесов 

Ассорти вяленых деликатесов 

1620

1490
1180

Сет под вино 1260



ЗАКУСКИ
Тартар из тунца с кремом из авокадо, свежим огурцом,
манго и стружкой из нори и бонито с медово-соевой заправкой 780
Хумус из нута и печеного перца, с чатни из томатов и с чиабаттой

Паштет из куриной печени с  клюквенным конфитюром, виноградом и грецким орехом 

Паштет из белых грибов с опалеными вешенками, ягодным соусом и сыром пармезан

Севиче из сибаса с авокадо и соусом юдзу

420
420
440

1220
Рулеты из пармской ветчины с начинкой из творожно-апельсинового крема и груши 870
Тартар из мраморной говядины с сыром Шевр, желтком перепелиного яйца и муссом из пармезана

Креветочные чипсы с камчатским крабом и кремом из авокадо

890
620

БРУСКЕТТЫ/ СМОРРЕБРОДЫ

Брускетта с форелью, авокадо на гриле, гелем из сока юдзу и цитрусовым кремом

Брускетта с креветками, чатни из томатов, сыром страчателла и авокадо кремом

620
550

Брускетта с прошутто, рикоттой, трюфельным айоли, вялеными томатами и каперсами 590
Брускетта с томатами, моцареллой и соусом наршараб  

Брускетта с ростбифом, вялеными томатами, соусом песто, миксом салата и бальзамическим соусом 

Сет брускетт

550
550

2660
Сморреброд с маринованной сельдью, красным луком и перепелиным яйцом 290
Сморреброд с сыром с голубой плесенью и грушей

Сморреброд с  с малосоленым мурманским лососем, брусникой, сметаной карри и черной тобико 

290
390

САЛАТЫ

Салат с сыром буратта, сезонными фруктами, томатами с щавелевой заправкой

Салат со страчателлой, свежими томатами, манго, авокадо и виноградом с гранатовым соусом

730
730

Теплый салат с морепродуктами, томатами черри со сливочной заправкой и маком 890
Салат с обжаренным тунцом, гуакамоле, овощной каппонатой, стручковой фасолью и соусом вафу 

Салат с тигровыми креветками, авокадо, томатами черри с цитрусовым айоли и медово-соевым соусом

Салат с ростбифом, печеным перцем, томатами и каперсами с медово-горчичным соусом

820
810
760

Салат из свежих томатов с огурцом, редисом и луком шалот,
с соусом на выбор: соус из сметаны или оливковое масло 460
Стейк салат с медово-горчичной заправкой

Теплый салат с командорским кальмаром и соусом айоли

Салат с запеченными баклажанами, кунжутом, томатами и кинзой с азиатским соусом

Салат Цезарь с куриной грудкой, томатами черри, крутонами и сыром пармезан

980
680
620

520



СУПЫ

Борщ с говяжьими щеками и сметаной, подается с салом, чесноком и черным хлебом

Уха из трех видов рыб

480
810

Том Ям  с морепродуктами 750
Суп чаудер с подкопченным беконом 570

ПАСТА/ РИЗОТТО

Фарфалле со шпинатом, кокосовым молоком и сливками

Фетучини с морепродуктами в сливочном соусе

540
820

Пенне 4 сыра 540
Фетучини с камчатским крабом и икрой тобико в сливочным соусе 950
Матричиана с куриной грудкой в соусе из томатов и каперсов 590
Ризотто с камчатским крабом и лангустином

Ризотто с белыми грибами и муссом из пармезана

950
890

ГОРЯЧИЕ ЗАКУСКИ

Запеченный раклет с бататом фри, трюфельным маслом и томатами черри

Горячий камамбер в панировке, с ягодным соусом и апельсиновым конфитюром

990
890

Королевские креветки с пюре из зеленого горошка и с овощным соте 690
Мидии томленые в соусе Том Ям

Мидии томленые в сливочном соусе с сыром с голубой плесенью и розмарином

Мидии томленые в соусе маринара

890

890
1090

ГОРЯЧИЕ БЛЮДА ИЗ МЯСА И ПТИЦЫ

Куриная грудка су-вид с овощным соте и перечным соусом 

Свиные ребра с конфитюром из вишни

870
920

Каре ягненка с печеным чесноком 1950

Бефстроганов с трюфельным пюре, корнишонами и вешенками 740

Говяжьи щеки с трюфельным пюре, соусом демиглас, луком фри и брусникой 950

Медальоны из мраморной говядины с овощами на гриле и перечным соусом

Утиная грудка магре с конфитюром из сливы и гарниром из кенийской фасоли и томатов черри

1450
1350

Стейк Стриплоин (Блэк Ангус, 200 дней зернового откорма) 670

Стейк Рибай (Блэк Ангус, 150 дней зернового откорма) 770

100 гр 

100 гр 



ГОРЯЧИЕ БЛЮДА ИЗ РЫБЫ И МОРЕПРОДУКТОВ
Лангустины на гриле с соусом песто

Цукини с морепродуктами, соусом мисо, цитрусовым глейзом и шиитаке

890
1050

Лосось с вешенками, брюссельской капустой, трюфельным пюре и щавелевым соусом 1550
Сибас по-сицилийски 1150
Тунец со спражей, брюссельской капустой, киноа и щавелевым соусом  

Плато из рыбы и морепродуктов, подается с лимонным айоли и соусом мисо

1320
2390

ГАРНИРЫ
Овощи гриль

Спаржа на гриле

350
1210

Жареный бейби картофель 310

Батат фри с соусом блю чиз

Рис жасминовый

470
250

Картофельное пюре 250

СОУСЫ

Соус на выбор (Чатни, Перечный, Мисо, Песто, Щавелевый, Дэмиглас, Шампань) 150

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ИНГРЕДИЕНТЫ

Королевские креветки

Тертый пармезан

420
150

Обжаренные вешенки 90
Хлебная корзина маленькая 320
Хлебная корзина большая 560
Жареный бекон 140

ДЕСЕРТЫ

Шоколадный фондан с домашним мороженым 

Панна котта с апельсиновым джемом и печеньем

550
550

Мороженое в ассортименте 220
Домашний тирамису 550
Сезонные фрукты 420



БАРНАЯ КАРТА /АЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ

ВЕРМУТ

Мартини Фиеро / Martini Fiero 510
Мартини Бьянко / Martini Bianko
Мартини Россо / Martini Rosso
Мартини Экстра Драй / Martini Extra Dry

510
510
510

ПОРТВЕЙН

Порто Алегре Руби / Porto Alegre Ruby 760

Данное меню является рекламным буклетом, с юридическим меню можете ознакомиться по первому требованию. Все цены указаны в рублях.
         Предупреждаем о вреде чрезмерного употребления алкоголя вашему здоровью. Мы не продаем алкоголь лицам, не достигшим 18 лет.

100 ml

100 ml

КОКТЕЙЛИ 

Нью-Йорк сауэр / New York Sour

Мартини Фиеро-Тоник / Martini Fiero & Tonik

Дайкири манго-барбарис / Daiquiri mango barberry

Дайкири копченая груша / Daiquirí smoke pear

Тропический Апероль Спритц / Tropical Aperol Spritz

Малиновый Френч 75 / Raspberry French 75

Лонг острая вишня / Long hot cherry

Мохито / Mojito

Белый Русский / White Russian

Маргарита / Margarita

Сливовый джин / Plum Gin

Черри бренди / Cherry Brandy

650
650

590
590

590
590
770

550
590

590
650
550

490

650
590

550

Негрони / Negroni

Б-52 / B-52

Малиновый Линч / Raspberry Lynch

Космополитен / Cosmopolitan



ХЕРЕС

Тио Пепе Паломино Фино Херес DO Гонсалес / Tio Pepe Palomino Fino Jerez DO Gonzalez 1020

ГРАППА
По Ди Поли Секка / Po Di Poli Secca

БРЕНДИ

Торрес 10 лет / Torres 10

Торрес 15 лет / Torres 15

450
620

КОНЬЯК

Баш Габриэльсен ВС Тре Корс / Bache-Gabrielsen "Tre Kors"

Баш Габриэльсен ВСОП Трипл Каск / Bache-Gabrielsen VSOP "Triple Cask"

Баш Габриэльсен ХО / Bache-Gabrielsen XO 

860

790
1210
3390

КАЛЬВАДОС
Кальвадос Венерабль / Calvados Venerable 1980

Талламор Дью / Tullamore Dew

Пропер Твелв / Proper Twelve

Джемесон / Jameson

ВИСКИ 

440
540
610

Ирландия  / Ireland 

Соединенные Штаты / United States

50 ml

100 ml

50 ml

50 ml

50 ml

50 ml

Джек Дэниэлс / Jack Daniel's 650

50 ml

Шотландия Купаж / Scotland Coupage

Грантс Трипл Вуд / Grant’s Triple Wood Blended

Баллантайнс Файнест / Ballantine's Finest

Манки Шолдер / Monkey Shoulder

Дюарс уайт лейбл /Dewars white label

380
520
890

420

Данное меню является рекламным буклетом, с юридическим меню можете ознакомиться по первому требованию. Все цены указаны в рублях.
         Предупреждаем о вреде чрезмерного употребления алкоголя вашему здоровью. Мы не продаем алкоголь лицам, не достигшим 18 лет.

50 ml



Шотландия Односолодовый / Scotland Single Malt

Гленфиддик 12 лет / Glenfiddich 12 Years Old 1290
Лафройг 10 лет/ Lafroig 10 years old

Макаллан 12 лет / Macallan 12 years old

Гленфиддик 15 лет / Glenfiddich 15 Years Old

1340
2780
1680

ТЕКИЛА

Ольмека Бланка /Olmeca Blanco 

Хосе Куэрво Репосадо / Jose Cuervo Reposado

580
540

РОМ

Барсело Империал Оникс / Barcelo "Imperial" Onyx

Барсело Бланко / Barcelo Blanco

Барсело Дорадо / Barcelo Dorado

Барсело Гран Аньехо / Barcelo Gran Anejo

Бакарди Оакхард / Bacardi Oakheart

650
360
360
460
360

ДЖИН

Грин Бабун / Green Baboon

Гордонс Лондон драй / Gordon's London Dry

Хендрикс / Hendrick's 890
480
270

ВОДКА
Ортодокс / Orthodox

Белуга / Beluga

Белуга Трансатлантик / Beluga Transatlantic

Белуга Голд Лайн / Beluga Gold Line

Финляндия / Finlandia

Финляндия Рэдберри / Finlandia Redberry

220
290
380
640
340
360    

50 ml

Данное меню является рекламным буклетом, с юридическим меню можете ознакомиться по первому требованию. Все цены указаны в рублях.
         Предупреждаем о вреде чрезмерного употребления алкоголя вашему здоровью. Мы не продаем алкоголь лицам, не достигшим 18 лет.

50 ml

50 ml

50 ml

50 ml



Ликеры / Битеры
Апероль /Aperol

Кампари / Kampari

Ягермайстер /Jagermeister

Бейлиз/ Baileys

Куантро / Cointreau

Фернет-бранка / Fernet-branca

Бранка-мента / Branca-menta

410
410
410

480
410
410

480

ДОМАШНИЕ НАСТОЙКИ 

Настойки в ассортименте / Tinctures in the assortment 320

СОГРЕВАЮЩИЕ НАПИТКИ - СОГРЕЙСЯ СО ВКУСОМ 

Чешский глинтвейн / Czech mulled wine

Бейлиз кофе / Bailey's coffee

Ирландский кофе / Irish Coffee

Французский  кофе / French coffee

Глинтвейн  / Mulled wine

Грог Тодди / Toddy 's Grog

Малиновый Грог / Raspberry Grog

490
570
570
490
490

660
660

ПИВО 

Зубр Голд / "Zubr" Gold

Шнайдер Вайс Хелле / Schneider Weisse Helle "TAP 1"

Шнайдер Вайс безалкогольный / Schneider Weisse, "TAP 3" Mein Alkoholfreies

490
650
650

Данное меню является рекламным буклетом, с юридическим меню можете ознакомиться по первому требованию. Все цены указаны в рублях.
         Предупреждаем о вреде чрезмерного употребления алкоголя вашему здоровью. Мы не продаем алкоголь лицам, не достигшим 18 лет.

50 ml

50 ml

500 ml

270 ml

500 ml



БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ 

ЧАЙ

Сенча / Sencha Tea

Жасмин / Jasmine Tea

Молочный Улун / Milk Oolong Tea

420
420
420

Гун тин Пу Эр Императорский / Gong Tin Pu'er Imperial

Ассам / Assam Tea

Травяной сбор / Herbal collection

Облепиха-миндаль / Sea buckthorn-almonds

Малина-розмарин / Raspberry - rosemary

Слива-барбарис / Plum-barberry

Тропический с чебрецом / Tropical with thyme

Цитрус с имбирём / Citrus with ginger

420
420
420
420
590
590
590
590
520

КОФЕ

500 ml

Эспрессо / Espresso

Американо / Americano

Капучино / Cappuccino

Латте / Latte

Раф Кофе / Raf Coffee

Какао / Cocoa

Горячий шоколад / Hot chocolate

190/220
190/220
210/270

260
390
330
390

40 ml/80 ml

150 ml / 230 ml

200 ml / 300 ml

200 ml / 1 L

200 ml

200 ml

200 ml

200 ml

СОКИ

Морковный / Carrot

Яблочный / Apple

Апельсиновый  / Orange

Грейпфрутовый / Grapefruit

Сок в ассортименте / Juice in Assortment

Морс / Morse

310
310
370
370
370

240/950

200 ml

* по вашему желанию можем добавить в любой напиток: молоко, сливки, сироп      50р
* любой кофе может быть приготовлен на растительном молоке или без кофеина   100р

Эрл Грей / Earl Grey Tea



ЛИМОНАДЫ

Слива-барбарис / Plum-barberry

Черная смородина-лайм-мята / Black currant-lime-mint

Облепиха-миндаль / Sea buckthorn-almonds

420/950
420/950
420/950

Клубника-базилик / Strawberry-basil 

Мохито б/а / Non-alcoholic mojito

Тропический / Tropical

420/950

420/950
420/950

350 / 1 L

350 / 1 L

350 / 1 L

350 / 1 L

350 / 1 L

350 / 1 L

ВОДА

Даусуз газ /бг / Dausuz Sparkling / Still

Coca-Cola / Coca-Cola Zero

Schweppes Tonic

330
330
330

500 ml

330 ml

330 ml

Red bull 250 ml 410

Острая вишня / Spicy cherry 420/950350 / 1 L



xlebvino.com

Тверская, 12/2
Пр-кт Вернадского, 94/8

Вятская 27 стр.4
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